2021.8.9 星期一 责编白云 校对裴秀玲 联系电话:8222179

15版



评论区

运动无上 健康护航

杨尔欣

38枚金牌、88枚奖牌,东京奥运会17个比赛日里,中国队一直很忙。每每收获冠军,国旗飘扬,国歌雄壮。这是体育最大的荣光,且不止于运动的辉煌。

女子帆板 RS:X 级收官战, 卢云秀金牌入账。赛事举办地, 日本神奈川县藤泽市的鹤水沿 城,正是音乐家 聂耳的溺水之 地。一衣带水,两种时光。更式 许多故事,无法以奖牌形式游, 战。譬如,闭幕式旗手苏炳领奖 他没有站上本届奥运会的领奖 台,却在100米跑道上留下9.83 秒的纪录。数字挺抽象,用汉语翻译一下:"中国人没有不可能。"

东东锵,东东锵……戏幕起, 戏幕落,情字难落墨。台上人同唱 奥运壮别歌,台下人迎来全民健身

13年前的今天,是北京奥运会 开幕的日子。其后,每一年的这一 天被确定为"全民健身日"。2021 年8月8日,既是名为2020东京奥 运会盛宴的谢幕,又是全国第13个 "全民健身日"的起点。

今年"全民健身日"到来之前, 《全民健身计划(2021-2025年)》适 时印发。如何燃烧卡路里,锻炼内 容着实多,咱挑重点说:"到 2025 年,经常参加体育锻炼人数比例达 到 38.5%。"

扩建健身场地、补充健身器材、提供健身指导……以前动辄"生病"的体育老师,现在不会突然"请假"了。32岁的苏炳添,仍在创造亚洲纪录;期许永远18岁的你,会写下怎样的传奇?



每日一星

李倩



李倩摘银

中国代表团88枚奖牌收官

新华社东京8月8日电(记者谭畅)东京奥运会在8日迎来收官之日,中国拳手李倩在女子拳击75公斤级决赛中斩获一枚银牌,将中国代表团本届奥运会的奖牌数定格在38金32银18铜。

作为二号种子,李倩前三场比赛均为5:0 完胜,决赛迎战头号种子、英国选手普莱斯。比赛中,普莱斯在移动、迎击方面发挥更佳。与前三场相比,李倩的出拳密度、准度均有下降。普莱斯三回合评分全面占优,最终5:0 取胜,为英国队拿到本届奥运会拳击赛第二枚金牌。

"这场比赛还是有一点点太想去拿了,没有发挥得特别好。"李倩表示,知道对手是游走、控制型打法,想压着她打,可惜没能控制住。

在里约奥运会已经拿过一枚铜牌的李倩表示,很遗憾这次没能拿到金牌,希望在接下来的全运会上能有更好的告诉

"对巴黎奥运会还想去努力一把,因为还没有实现自己的奥运金牌梦。如果有好的机会,有好的状态,会继续努力的。"李倩说。



奥运特别报道广告招商热线:13903513973